

«МЫ ВМЕСТЕ»

1 сентября- день знаний

21 сентября- день воинской славы

27 сентября- день дошкольного работника



СЕНТЯБРЬ

Пришел сентябрь с красками,
Коснулся листьев ласково
И деревце простое
Вдруг стало золотое.
Принес сентябрь зонтики
Полыл на рошу дождем
И выросли на кочке
Волнушки и грузочки...
Просил детей заботливо
Ходить по лужам в ботинках,
И с грустью добрый друг
Отправил птиц на юг.

Светличок Н.

ПОСЛОВИЦЫ

Лето со снопами – осень с пирогами.

В сентябре одна ягода, и та – горькая рябина.

Холоден сентябрь – батюшка, да сыт.

Август варит – сентябрь на стол подает.

В сентябре огонь в избе и в поле.

Осенью и воробей богат.

НАРОДНЫЕ ПРИМЕТЫ

Гром в сентябре предвещает теплую осень.

Если сентябрь сухой, то осень будет долгой.

Если в сентябре муравьи бегают по верхушке травы,
то зима будет ранняя, если по низу – долгая.



Праздники сентября



1 сентября – День знаний!

Поздравляем взрослых и детей с праздником осени! Пусть яркая осень принесет вам много радости, удачи. Пусть этот праздник прибавит нашим детям больше любознательности, наблюдательности и желания узнать всё новое.



День воинской славы России

В рамках национального проекта «Образование», с целью ознакомления детей с героическим прошлым нашей Родины, формирования нравственно-патриотических чувств, воспитания чувства любви и гордости за защитников Отечества, в муниципальном казённом дошкольном образовательном учреждении детском саду № 15 Узловского района прошло патриотическое мероприятие «Дни воинской славы России».

В гости к ребятам пришёл участник боевых действий в Чеченской республике Юрий Анатольевич Ф. Воспитанники с большим интересом слушали занимательные истории о защитниках нашего Отечества, которые показали всему миру негибаемую волю советского народа к победе, их мужество и героизм. Ребята с огромным удовольствием рассказывали стихи, пели песни, участвовали в эстафетах.

Юрий Анатольевич рассказал детям, о том, что героем и защитником может стать каждый, показал альбом о жизни солдат, рассказал о наградах, полученных при выполнении особого задания, а воспитанники в свою очередь подарили бескозырку, сделанную своими руками.

Воспитание патриотизма, понимание героического прошлого, вот ключ к тому, чтобы у наших детей была правильная система жизненных ценностей и достойное восприятие исторических процессов.



День воспитателя и работников дошкольных учреждений.

Совсем недавно, в 2004 году было принято решение об учреждении Дня воспитателя и всех дошкольных работников. Он празднуется 27 сентября. История Дня воспитателя. День 27 сентября выбран в связи с датой 1863 года, когда в России в Санкт Петербурге был открыт первый детский сад. Совместно с супругом его учредила Аделаида Семеновна Симонович. В последствии в 2004 году правительство России утвердило эту дату - 27 сентября как День воспитателя и работников дошкольного образования. Необходимость такого праздника диктовалась важностью воспитания детей уже с юного возраста. Вообще, процесс воспитания подрастающего поколения – это процесс непрерывный. И в нем главное место, конечно, занимают родители, а затем уже воспитатели дошкольных учреждений и педагоги в школах. Но первыми воспитателями, с которыми сталкиваются малыши – это воспитатели дошкольных учреждений. Именно по их поведению, образованности, тактичности, доброте у малышей и будет складываться впечатление о других педагогах и преподавателях. К сожалению, большое количество дошкольных учреждений руководителями местного самоуправления в разгар перестройки было отдано коммерческим организациям, как – будто в это время дети не рождались, и им не нужны были детские сады и ясли.





Профилактика Гриппа и ОРВИ

Не секрет, что вирусы чаще всего выбирают себе жертвой людей со слабой иммунной системой, к этой категории однозначно можно отнести детей, чьи защитные силы еще не сформировались окончательно и беременных женщин, так как организм в этот период работает «за двоих».

Не так давно считалось, что и пожилые люди – мишень для вирусных инфекций, однако, последние исследования зарубежных медиков пришли к прямо

противоположным заключениям. За свою жизнь пожилые люди перенесли грипп и ОРВИ не раз, а значит, в их крови антител к этим заболеваниям реально больше, нежели у их молодых собратьев.

Свиравствующий сейчас на территории России пандемичный грипп, на самом деле является всего лишь одним из штаммов обычного гриппа. Единственная разница в том, что этот подтип гриппа дает сильнейшее осложнение на легкие, быстро вызывая пневмонию. И высокая смертность обусловлена именно этим фактором.

Многие лекарственные средства, что могут использоваться для профилактики и лечения гриппа детям назначаются лишь в крайних случаях, так как такие средства с одной стороны ребенка лечат, с другой калечат, давая нагрузку на печень и почки. Ситуация с будущими мамами еще сложнее, в первом и последнем триместре заболевание гриппом может привести к нарушению развития плода, замершей беременности, преждевременным родам, любые же лекарства принимать в «интересном» положении не рекомендуется.

Потому, именно для детей и беременных женщин профилактика вирусных заболеваний должна ставиться во главу угла на протяжении всей эпидемии. Общеизвестен тот факт, что вирусы гриппа и ОРВИ передаются от человека к человеку воздушно-капельным путем, а главными воротами в организм являются носоглотка и глаза! Заразиться непосредственно от человека гриппом вероятность не высокая, гораздо опаснее предметы, на которых осталась слюна больного. Потому для профилактики гриппа и ОРВИ необходимо.

1. Тщательно мыть руки перед едой, по возвращении с улицы, а так же после пользования общими предметами, если в семье есть заболевший.
2. Перед выходом на улицу обрабатывать нос оксолиновой мазью, которая является надежным барьером для вирусов.
3. Не менее **3** раз в день выполаскивать горло настоями искусственных антисептиков (фурацилин) или лекарственных трав имеющих схожие показания (ромашка, подорожник, календула)
4. Два раза в день проводить санацию носовых пазух водно-солевым раствором. Для его приготовления необходимо четверть чайной ложки соли растворить в **150**мл чистой теплой воды. Кстати, для всех процедур необходимо использовать, только ту воду, что прошла через качественный фильтр для очистки воды, обычная жидкость из-под крана, вместо антисептического эффекта может вызвать раздражение, так как содержит хлор, что может стать причиной ожогов нежных слизистых оболочек особенно у детей.
5. Правильное питание, здоровый образ жизни, прием витаминов – так же являются профилактическими средствами, помогающими укрепить защитные силы организма.



Ежемесячная познавательная – консультационная газета

Учредитель и издатель: МКДОУ д/с № 15

Генеральный директор: Ю.С. Евдокимова (заведующий МКДОУ д/с №15)

Главный редактор: Н.А. Гулякина (заместитель заведующего по воспитательной и методической работе)

Ответственный за выпуск: Кузьмина А. С. (воспитатель)

Компьютерный набор: Кузьмина А.С.(воспитатель)

Адрес редакции: 301632 Тульская область, Узловский район, п. Дубовка, ул. Пионерская, д. 26

Телефон: 8(48731)7-19-89